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  نیمکت خبر

جزئیات مراحل مصاحبه و آزمون عملی رشته‌های خاص کنکور ارشد اعلام شد

اسامی معرفی‌شدگان چند برابر ظرفیت در آن‌دسته از کدرشته‌های امتحانی دارای شرایط خاص و بورسیه به‌همراه 

برنامه زمانی انجام مراحل مصاحبه و سایر مراحل گزینش رشته‌های ذی‌ربط آزمون کارشناسی‌ارشد ناپیوسته سال 

۱۴۰۰ منتشر شد.  همچنین زمان و محل مصاحبه یا برگزاری آزمون عملی یا پروژه در کدرشته‌های امتحانی 

۱۳۵۰، ۱۳۵۱، ۱۳۵۲، ۱۳۵۶، ۱۳۵۷، ۱۳۵۸، ۱۳۶۰، ۱۳۶۲ و ۱۳۶۴ آزمون کارشناسی‌ارشد ناپیوسته 

سال ۱۴۰۰ در سایت سازمان سنجش منتشر شده است.  متقاضیانی که فهرست اسامی آنان در سایت سازمان 

سنجش به‌عنوان معرفی‌شدگان چندبرابر ظرفیت رشته‌های دارای شرایط خاص یا بورسیه در آزمون کارشناسی‌ارشد 

ناپیوسته سال ۱۴۰۰ درج شده، می‌توانند با توجه به نکات اعلام‌شده برای مصاحبه، آزمون اختصاصی، آزمون 

تشریحی، آزمون پروژه و سایر مراحل گزینش مورد لزوم به نشانی مشخص‌شده مراجعه کنند.  عدم مراجعه برای 

شرکت در مراحل فوق، به‌منزله انصراف متقاضی از گزینش در کدرشته‌محل یا رشته‌محل‌های انتخابی مربوط 

تلقی می‌شود و فرصت دیگری برای انجام مراحل مذکور وجود نخواهد داشت.  معرفی‌شدگان لازم است از روز 

سه‌شنبه ۲۳شهریورماه ۱۴۰۰ برای اطلاع از مدارک موردنیاز، زمان و محل مصاحبه به درگاه اطلاع‌رسانی 

دانشگاه موردنظر مراجعه کنند تا چنانچه تغییری در برنامه زمانی مصاحبه به عمل آمده باشد، از آن مطلع شوند. 

ثبت‌نام ۵ هزار دانشجوی علوم پزشکی به‌عنوان واکسیناتور داوطلب

سیماسادات لاری، معاون فرهنگی و دانشجویی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی طی نامه‌هایی 

جداگانه به روسا و سرپرستان دانشکده‌ها و دانشگاه‌های علوم پزشکی سراسر کشور، بر لزوم بهره‌مندی 

بیشتر از ظرفیت دانشجویان علوم پزشکی در تسریع امر واکسیناسیون عمومی تاکید کرد.  در این نامه آمده 

است: »در پی واکسیناسیون عمومی کرونا در کشور و نیاز مبرم کادر بهداشتی و درمانی به یاری و مشارکت 

همه‌جانبه در این زمینه و با توجه به تأکید مقام عالی وزارت مبنی‌بر بهره‌مندی از ظرفیت دانشجویان در 

راستای تسهیل و تسریع واکسیناسیون عمومی کرونا، معاونت فرهنگی و دانشجویی وزارت بهداشت اقدام به 

راه‌اندازی سامانه جهت ثبت‌نام دانشجویان داوطلب همکاری با عنوان مجاهدین واکسیناسیون کرده است.«  

تاکنون فراتر از ۵ هزار دانشجو در این سامانه ثبت‌نام کرده‌اند و بدین منظور لیست داوطلبانی که در سامانه 

مربوطه ثبت‌نام کرده‌اند، براساس استان محل سکونت فعلی و دانشگاه محل تحصیل جهت بهره‌مندی آن 

  http://kanoonf.behdasht.gov.ir دانشگاه از خدمات داوطلبانه دانشجویان از طریق سامانه به نشانی

در اختیار معاونت فرهنگی و دانشجویی قرار گرفت.  لازم است از ظرفیت دانشجویان علوم پزشکی در تسریع 

امر واکسیناسیون عمومی بهره‌مندی بیشتری صورت گیرد. 

ایجاد سامانه ملی ثبت فعالیت‌های نوآورانه آموزشی استادان علوم پزشکی

سامانه جدید ثبت فعالیت‌های نوآورانه آموزشی اعضای هیات‌علمی دانشگاه‌ها و دانشکده‌های علوم پزشکی کشور به نشانی 

http://mede.behdasht.gov.ir راه‎اندازی شد.  اعضای هیات‌علمی دانشگاه‌ها و دانشکده‌های علوم پزشکی کشور از 

این پس می‌توانند درخواست‌های دانش‌پژوهی، دانش‌پژوهانه و طرح‌های نوآورانه آموزشی را جهت بهره‌مندی از امتیازات 

مربوطه )مندرج در بند دانش‌پژوهی آیین‌نامه ارتقای اعضای هیات‌علمی( در این سامانه ثبت کنند.  سامانه ملی فعالیت‌های 

نوآورانه آموزشی به‌منظور هدایت، ارزیابی و مدیریت پروپوزال‌های نوآورانه آموزشی )اعطای گرنت آموزشی(، امتیازدهی 

دانش‌پژوهی و مدیریت مشاوره در این موارد ترتیب داده‌شده در دو بخش دانشگاهی و کشوری پیش‎بینی شده است.  از 

اهداف فرعی این سامانه می‌توان به ذخیره، آرشیو، انتشار و به اشتراک‌گذاری فرآیندهای نوآورانه آموزشی ارزشیابی‌شده در 

سطح دانشگاهی و ملی و قابلیت جست‌وجو و بازیافت فرآیندهای نوآورانه آموزشی دانشگاهی و کشوری اشاره کرد.  همچنین 

شناسایی و تسهیل دسترسی به سرمایه‌های انسانی در حوزه آموزش پزشکی در سطح دانشگاهی و ملی و آرشیو فرآیندهای 

برگزیده جشنواره‌های کشوری شهید مطهری از دیگر اهداف این سامانه است که در مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی 

وزارت بهداشت راه‌اندازی شده است.  براساس بند ۶ ماده ۲ آیین‌نامه ارتقای اعضای هیات‎علمی دانشگاه‌ها فعالیت‌های 

دانش‌پژوهی آموزشی دارای امتیاز برای ارتقای اعضای هیات‎علمی علوم پزشکی هستند. 

دعوت از رئیس‌جمهور برای حضور در مراسم آغاز سال تحصیلی دانشگاه‌ها

سیدجمال موسوی در گفت‌وگو با مهر، درباره برنامه آغاز سال تحصیلی ۱۴۰1-۱۴۰0 در این دانشگاه گفت: 

»طبق سنوات گذشته معمولا در اوایل مهرماه به‌صورت نمادین مراسم بازگشایی دانشگاه‌های سراسر کشور به 

میزبانی دانشگاه تهران و دانشگاه علوم پزشکی تهران با حضور رئیس‌جمهور برگزار می‌شود.«  مدیرکل حوزه 

ریاست و روابط‌عمومی دانشگاه تهران با اشاره به اینکه یک هفته گذشته از رئیس‌جمهور دعوت کردیم تا در این 

مراسم حضور داشته باشند، افزود: »در این مراسم از وزرای علوم و بهداشت نیز دعوت خواهد شد.«  مدیرکل 

حوزه ریاست و روابط‌عمومی دانشگاه تهران با بیان این مطلب که ۲ رئیس دانشگاه تهران و علوم‌پزشکی در 

این مراسم سخنرانی خواهند داشت، گفت: »وزیر علوم، وزیر بهداشت نمایندگانی از دانشجویان و استادان 

طبق سنوات گذشته از دیگر سخنرانان مراسم خواهند بود.«  وی ادامه داد: »در حاشیه این مراسم از کسانی 

که رتبه‌های اول را در کنکور سراسری آوردند نیز تقدیر به عمل خواهد آمد.«  موسوی در پاسخ به اینکه آیا 

رئیس‌جمهور به‌صورت مجازی در این مراسم حضور خواهند داشت، گفت: »هنوز از دفتر ریاست‌جمهوری 

قطعی به ما اعلام نکرده‌اند که به چه صورت است؛ البته بعد از ارسال دعوت‌نامه از دفتر ایشان تماس گرفتند 

و کلیات برنامه را از ما خواستند.« 

۷ مصوبه شورای‌عالی انقلاب فرهنگی ابلاغ شد

سعیدرضا عاملی، دبیر شورای‌عالی انقلاب فرهنگی از ابلاغ هفت مصوبه شورای‌عالی انقلاب فرهنگی از 

سوی رئیس جدید شورای‎عالی انقلاب فرهنگی، سیدابراهیم رئیسی خبر داد.  دبیر شورای‎عالی انقلاب 

فرهنگی با اشاره به ابلاغ نشدن ۲۹ مصوبه شورای‌عالی انقلاب فرهنگی از سوی رئیس‌جمهوری در سال‌های 

متمادی بیان کرد: »در این زمینه گاهی بخش حقوقی ایراداتی بعد از تصویب مصوبه گرفته و گاهی دستگاه 

مجری ذی‌نفع به مصوبه ایراد گرفته است یا به دلایل مختلف عدم ابلاغ مصوبات شورای‎عالی انقلاب فرهنگی 

مشخص نبوده است! درحقیقت اعضای شورای‎عالی انقلاب فرهنگی به نوعی از ابلاغ نشدن مصوبات، 

احساس نارضایتی کرده بودند. بعد از اینکه مصوبه‌ای به تصویب اعضای شورای‎عالی انقلاب فرهنگی 

می‌رسد، قاعدتا باید ابلاغ شود. همچنین حتی اگر اقدامات حقوقی یا گرفتن نظر کارشناسی دستگاه‌ها 

مدنظر باشد، باید قبل از تصویب مصوبه در شورای‌عالی انقلاب فرهنگی صورت گرفته باشد.«  وی در 

ادامه افزود: »مجموعه مصوبات شورای‌عالی انقلاب فرهنگی در اختیار رئیس جدید شورای‎عالی انقلاب 

فرهنگی قرار گرفت و او هم با گذراندن فرآیندهای لازم مصوبات، ۷ مصوبه شورای‎عالی انقلاب فرهنگی را 

ابلاغ کرد. به نظر می‌رسد ۹۰درصد مجموعه مصوبات در دست بررسی رئیس‌جمهوری، ابلاغ خواهد شد.« 

قیمت غذای دانشجویی به دانشگاه‌ها ابلاغ شد

قیمت غذای دانشجویی برای سال تحصیلی جدید )۱۴۰1-۱۴۰0( با تصویب هیات‌امنای صندوق رفاه دانشجویان طی بخشنامه‌ای 

به شرح زیر به دانشگاه‌ها ابلاغ شده است:  صندوق رفاه دانشجویان به دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی تاکید کرده است با توجه به 

وضعیت جهانی شیوع کرونا در کشور و سناریوهای مختلف پیش‌رو در حوزه آموزش دانشجویان )حضوری و غیرحضوری( با بهره‌گیری از 

حداکثر امکانات و ظرفیت موجود نسبت به مدیریت امر تغذیه دانشجویان با تاکید بر رویکرد حفظ سلامت دانشجویان و رعایت بهداشت 

موادغذایی در مراحل مختلف طبخ و توزیع غذا و با درنظر داشتن الزامات و ضوابط و مقررات مصوب در ستاد ملی مبارزه با کرونا اقدام کنند. 

سه‌شنبه 23 شهریور ١٤٠٠   شماره 3411سه‌شنبه 23 شهریور ١٤٠٠   شماره 3411

 احسان کامرانی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان هرمزگان و واحد 

بندرعباس درخصوص واکسیناسیون دانشجویان توضیح داد: »99 

درصد کارکنان و اساتید دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرعباس واکسینه 

شدند و اسامی دانشجویان نیز به مرکز بهداشت استان برای انجام 

واکسیناسیون ارسال شده است؛ درحال حاضر واکسیناسیون تعداد 

زیادی از دانشجویان نیز انجام شده است.« او ادامه داد: »با روندی 

که در پیش گرفته شده پیش‌بینی می‌کنم تا آبان ماه امسال تمام 

دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی استان هرمزگان واکسینه شوند.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان هرمزگان و واحد بندرعباس با بیان 

اینکه یک مرکز واکسیناسیون در این استان داریم، گفت: »این مرکز 

حدود 6 ماه است که فعالیت خود را آغاز کرده و خدمات درمانی خود 

را به مرکز بهداشت استان از طریق دانشجویان جهادی ارائه می‌دهد. 

این مرکز یکی از بهترین مراکز واکسیناسیون شهر در بندرعباس بوده 

که به تمام مردم خدمات ارائه می‌دهد.« کامرانی افزود: »دانشگاه آزاد 

اسلامی استان هرمزگان یک مرکز واکسیناسیون در واحد بندرعباس 

دارد ولی از آنجایی که مرکز بهداشت واکسیناسیون را انجام می‌دهد 

ما در واحدهای دیگر مرکزی نداریم. در این مدت نیز مشکلی برای 

انجام واکسیناسیون دانشجویان نداشتیم و کار درمان وظیفه خود 

را به نحو احسن انجام داده‌اند.« او با بیان اینکه در واحد بندرعباس 

دوهزارو200 دانشجو واکسینه شده‌اند، اظهار کرد: »در کل استان 

هرمزگان نیز تاکنون هفت‌هزارو200 دانشجو واکسن کرونا را دریافت 

کرده‌اند. تمام اساتید و کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی استان هرمزگان 

نیز طی این مدت واکسن زده و مشکلی دراین خصوص نداریم.« رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی استان هرمزگان و واحد بندرعباس تصریح کرد: 

»ظرفیت انجام واکسیناسیون برای دانشجویان در روز حدود 500 نفر 

است. البته واکسیناسیون برای مردم عادی نیز توسط مرکز دانشگاه 

آزاد اسلامی استان هرمزگان انجام می‌شود؛ بنابراین در روز حدود 800 

نفر ظرفیت در مرکز دانشگاه آزاد اسلامی وجود دارد.«

ن  ستا ا می  سلا ا د  زا آ ه  نشگا ا د رئیس   ، رحیمی هیم  برا ا  

چهارمحال‌وبختیاری با اشاره به مراکز انجام واکسیناسیون دانشجویان 

دانشگاه آزاد اسلامی این استان بیان کرد: »در استان‌هایی دوردست 

همچون لردگان به‌دلیل کم‌بودن تعداد دانشجویان، مراکز اختصاصی 

انجام واکسیناسیون وجود ندارد؛ به‌همین دلیل طبق مکاتبات و 

نامه‌‌نگاری‌های صورت‌گرفته به مراکز علوم پزشکی این دانشجویان 

برای واکسیناسیون به مراکز استان ارجاع داده شدند.« او ادامه 

داد: »درحال حاضر در مرکز استان چهارمحال‌وبختیاری، شهرکرد 

یک مرکز واکسیناسیون راه‌اندازی شده است و نه‌تنها دانشجویان، 

کارمندان و استادان را واکسینه می‌کند؛ با بخشنامه‌ای که از طرف 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی کل کشور به ما اعلام شده است؛ طلاب 

و روحانیان نیز می‌توانند واکسینه شوند.« او افزود: »واکسیناسیون 

دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی نیز از یکشنبه شروع شده و طبق 

نوبت‌دهی به دانشجویان به دور از هرگونه تجمع و چالشی انجام 

می‌شود.« رحیمی اشاره کرد: »از آنجایی که دانشگاه علوم پزشکی 

۲۳ مرکز واکسیناسیون در سراسر استان ایجاد کرده است، دانشگاه 

آزاد اسلامی استان صرفا یک واحد واکسیناسیون برای دانشجویان، 

استادان و کارکنان دارد. به دلیل اینکه تعداد مراکز واکسیناسیون از 

تعداد جمعیت استان بسیار بالاتر است، نیازی به ایجاد و راه‌اندازی 

مراکز واکسیناسیون بیشتر در استان نبود. یک مرکز واکسیناسیون 

در واحد شهرکرد داریم که با نوبت‌دهی از قبل انجام گرفته بدون 

شلوغی خدمت‌رسانی می‌کند.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان 

چهارمحال‌وبختیاری با اشاره به مجموع واکسیناسیون صورت‌گرفته از 

دانشجویان، استادان و کارکنان دانشگاه بیان کرد: »تقریبا ۹۰درصد 

اعضای هیات‌علمی، استادان و کارکنان واکسینه شدند. 10 درصد 

هم مربوط به استادان و کارمندانی است که از قبل واکسن دریافت 

کرده بودند. البته حدود یک تا دو درصد از اعضای دانشگاه تمایلی به 

انجام واکسیناسیون نداشتند.« او ادامه داد: »از دیروز واکسیناسیون 

دانشجویان آغاز شده و ۸۰ دز واکسن تزریق شده است. امروز هم 

۹ صبح واکسیناسیون دانشجویان درحال انجام است  از ساعت 

اما آمار دقیقی در دست نیست.« رحیمی با اشاره به چالش‌ها و 

مشکلات واکسیناسیون دانشجویان عنوان کرد: »برای واکسیناسیون 

دانشجویان مشکلی نداشتیم. کسانی که واکسن تزریق می‌کنند از 

پرستاران دانشگاه خودمان هستند. تنها مساله موجود نبود پزشک 

بود که با رایزنی‌هایی که با ریاست دانشگاه علوم پزشکی استان انجام 

شده پزشک و اورژانس در اختیارمان قرار داده شد.« به گفته رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی استان چهارمحال و بختیاری، با انجام موفق 

واکسیناسیون دانشجویان، اساتید و کارکنان در مدت زمان یک ماهه 

می‌توانیم به‌زودی شاهد حضور فیزیکی دانشجویان در دانشگاه‌ها 

باشیم. امیدوارم با اتمام این جریان از اواخر آبان ماه یا اوایل آذر در 

خدمت دانشجویان باشیم؛ البته دانشجویان هم باید تلاش کنند این 

روند سریع‌تر به اتمام برسد تا ما به‌زودی به‌صورت قبل در دانشگاه‌ها 

فعالیت کنیم. او در پایان با اشاره به استقبال دانشجویان از انجام 

واکسیناسیون گفت: »استقبال دانشجویان بسیار زیاد بود. حدود 

۹۰ درصد دانشجویان استقبال کردند و حتی قبل از واکسیناسیون 

هم به دنبال این جریان بودند که زودتر به اهداف خود برسند.« 

عزیز جوان‌پور، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان آذربایجان‌شرقی با اشاره به 

آغاز واکسیناسیون استادان، دانشجویان و اعضای دانشگاه این استان بیان 

کرد: »پروسه واکسیناسیون در استان آذربایجان‌شرقی فقط به دانشگاه آزاد 

اسلامی محدود نمی‌شود؛ بلکه در دیگر مراکز واکسیناسیون که در سطح 

استان قرار دارد، دانشجویان مانند دیگر اقشار مردم واکسینه می‌شوند. 

به این معنا نیست که دانشجویان، استادان و دیگر اعضای دانشگاه آزاد 

اسلامی جدا از دیگران واکسینه شوند.« او اشاره کرد: »دانشجویان مانند 

افراد دیگر با در دست داشتن کارت دانشجویی به مراکز واکسیناسیون 

مراجعه و واکسن دریافت می‌کنند. به همین دلیل آمار دقیقی از تعداد 

دانشجویان واکسینه شده‌ در دست نیست. وزارت بهداشت آمار دقیق‌تری 

از تعداد واکسینه شده‌ها دارد و تا جایی که ما اطلاع داریم اکثر دانشجویان 

بدون هیچ دغدغه و مشکلی به مراکز اعلام شده در استان مراجعه می‌کنند و 

واکسینه می‌شوند. شاید بیش از 15 مرکز واکسیناسیون در کل استان وجود 

داشته باشد که دانشجویان تمامی دانشگاه‌ها را در کل استان واکسینه 

می‌کنند.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان آذربایجان شرقی با بیان اینکه 

در جریان واکسیناسیون در استان هیچ دغدغه و مشکلی وجود ندارد و 

دانشجویان نیز تاکنون شکایتی از این جریان نکرده‌اند، عنوان کرد: »حتی 

دانشجویانی که کارت دانشجویی برای دریافت واکسن ندارند، به دانشگاه 

مراجعه می‌کنند و ما در سریع‌ترین زمان ممکن به آنها کارت دانشجویی 

ارائه کرده و اگر امکان این کار فراهم نباشد، به آنها گواهی اشتغال به 

تحصیل می‌دهیم تا حتما به‌راحتی واکسن دریافت کنند.« جوان‌پور در 

ادامه با اشاره به خدمات بیرونی و عمومی دانشگاه برای واکسیناسیون 

بیان کرد: »در قدم اول واحد بهداشت و درمان باید به ما واکسن بدهد تا 

بتوانیم ارائه کنیم. ما در دانشگاه مرکزی را برای واکسیناسیون دانشجویان، 

استادان و کارکنان دانشگاه فراهم کردیم؛ اما طی ابلاغی که به ما شد، 

گفتند مرکز دانشگاه آزاد اسلامی باید به کل مردم استان خدمات ارائه 

کند، درصورتی‌که دانشگاه ما چنین امکاناتی را برای مردم کل استان 

نداشت و نمی‌توانستیم آن میزان از جمعیت را کنترل کنیم.« او ادامه 

داد: »دانشگاه آزاد اسلامی استان صرفا می‌توانست به دانشجویان خود 

خدمات ارائه کند که متاسفانه با آن موافقت نشد و واکسن اختصاصی‌ای 

برای واکسیناسیون دانشجویان به ما ندادند. درحال حاضر دانشجویان و 

اعضای دانشگاه در مراکز مختلف استان درحال واکسیناسیون هستند.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان آذربایجان شرقی همچنین چشم‌انداز 

واکسیناسیون دانشجویان و اعضای هیات‌علمی دانشگاه‌ها را جریان موثر 

و مثبتی در آموزش حضوری دانشجویان در دانشگاه‌ها دانست و گفت: 

»امیدواریم با اتمام موفقیت‌آمیز واکسینه‌شدن دانشجویان بتوانیم از آبان 

ماه کلاس‌های دانشگاهی را پس از دوسال آموزش مجازی برگزار کنیم.« در 

استان آذربایجان‌شرقی 2 هزار و پانصد عضو هیات‌علمی و ۲ هزار و پانصد 

کارمند حضور دارند؛ به‌عبارت بهتر ۵ هزار عضو هیات‌علمی و کارمند در 

این استان حضور دارند که صددرصد آنها واکسینه شدند. 

او ادامه داد: »همچنین 2 هزار نفر از دانشجویان پزشکی واکسن خود را 

دریافت کردند و از روز شنبه واکسیناسیون سایر دانشجویان نیز آغاز شد.« 

به گفته او ۵۰ هزار دانشجو در دانشگاه آزاد اسلامی استان آذربایجان‌شرقی 

مشغول به تحصیل هستند که از این تعداد بیش از ۵۰ درصد واکسن زدند. 

رویا جاجوندیان، معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی خراسان شمالی نیز با اشاره 

به تعداد مراکز واکسیناسیون دانشگاه آزاد اسلامی استان برای دانشجویان، استادان و 

کارکنان بیان کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی خراسان شمالی یک مرکز اختصاصی در استان 

دارد. همچنین سه مرکز واکسیناسیون در بجنورد وجود دارد که کار واکسیناسیون را 

انجام می‌دهند.« او همچنین با اشاره به مجموع واکسیناسیون‌های انجام شده گفت: 

»تمامی دانشجویان پرستاری و مامایی، اعضای هیات‌علمی و کارکنان دانشگاه واکسینه 

شدند و واکسیناسیون سایر دانشجویان نیز طبق دستورالعمل انجام می‌شود. روزانه 

حدود 600 نفر در مرکز واکسینه می‌شوند که شامل دانشجو و غیردانشجو است.« 

جاجوندیان درخصوص ظرفیت استان برای واکسیناسیون دانشجویان، استادان و 

کارکنان گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی روزانه بین 500 تا هزار نفر ظرفیت واکسینه 

کردن دانشجویان را دارد؛ اما ما درحال حاضر این تعداد را واکسینه نمی‌کنیم؛ چراکه 

میزان استقبال دانشجویان هنوز به تعداد نرسیده است و همچنان اطلاعات همه 

دانشجویان دانشگاه در سامانه وزارت بهداشت ثبت نشده است.« به گفته معاون علوم 

پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی خراسان شمالی، روند ثبت‌نام دانشجویان به این صورت 

است که تمامی دانشجویان در سامانه وزارت بهداشت و سامانه دانشگاه آزاد اسلامی 

ثبت‌نام کرده و بعد از احرازهویت یکی از مراکز واکسیناسیون را انتخاب می‌کنند. به‌طور 

مثال دانشجویی که ساکن شیروان، آش‌خانه یا یکی از روستاهای اطراف است برای 

سهولت در امر واکسیناسیون می‌تواند یکی از مراکز نزدیک به خود را برای واکسینه 

شدن انتخاب کند و هیچ الزامی مبنی بر اینکه دانشجو حتما باید در مرکز دانشگاه 

آزاد اسلامی واکسینه شود، وجود ندارد. درحال حاضر دانشگاه آزاد اسلامی صرفا یک 

مرکز در سایت دانشگاه برای واکسیناسیون دارد.« او ادامه داد: »اطلاعات دانشجویان 

غیرفعال که در ترم جاری انتخاب‌واحد نداشتند، هنوز در سامانه وزارت بهداشت ثبت 

نشده است. تا به حال نیز نوبت‌دهی به دانشجویان برای واکسن شرایط قرمز نرسیده 

است که بخواهیم ظرفیت بیشتری برای استان ایجاد کنیم؛ اگر این ظرفیت افزایش پیدا 

کند، شاید مراکز بیشتری نیز در استان ایجاد شود.« جاجوندیان همچنین درخصوص 

مشکلات پیش‌رو در واکسیناسیون دانشجویان گفت: »تنها چالشی که تا هفته گذشته 

با آن مواجه بودیم، کمبود واکسن بود که با وارداتی که جدیدا انجام گرفته این کمبود 

جبران و جریان واکسیناسیون بهتر شده است. البته این چالش موضوعی نبود که در 

حوزه اختیارات ما باشد. انجام این کار برای دانشگاه آزاد هزینه‌های بسیاری را در برداشت 

که این نهاد مادر هم به‌عنوان یک فعالیت و مشارکت اجتماعی آن را انجام داد.« به گفته 

جاجوندیان‌ در دانشگاه آزاد اسلامی استان خراسان‌شمالی ۱۰۸ عضو هیات‌علمی، ۹۰ 

کارمند و حدود ۵۰۰۰ دانشجو حضور دارند که تمام اعضای هیات‌علمی و کارمندان 

واکسینه شدند. از ۵ هزار دانشجو نیز تاکنون ۵۰۰ نفر از این خدمت بهره‌مند شدند. 

البته روزانه ظرفیت واکسیناسیون دانشجویان تا ۵۰۰ نفر وجود دارد. 

آزاد اسلامی استان اردبیل نیز درخصوص  اسحاق رسولی، رئیس دانشگاه 

طرح واکسیناسیون دانشجویان گفت: »در مرکز استان اردبیل با همکاری 

دانشگاه علوم پزشکی طرح واکسیناسیون دانشجویان را آغاز کردیم و پیش‌بینی 

کنند.  دریافت  را  خود  واکسن  دانشجویان  تمام  هفته  این  آخر  تا  می‌کنم 

دانشجویان برای انجام واکسیناسیون علیه بیماری کرونا، پس از مراجعه به 

سامانه‌های azadhr.healthehr.ir و salamat.gov.ir می‌توانند به ثبت‌نام اقدام 

و سپس طبق اطلاعات دریافتی از سامانه، با در دست داشتن کارت دانشجویی یا 

برگه انتخاب واحد و همچنین کارت ملی برای انجام واکسن مراجعه کنند.« او با بیان 

اینکه در دانشگاه آزاد اسلامی اردبیل یک مرکز واکسیناسیون داریم ادامه داد: »در 

واحدهای دیگر، علوم پزشکی با مرکز بهداشت و درمان هر شهر هماهنگی‌های لازم 

را انجام داده و واکسیناسیون دانشجویان در واحدهای دانشگاهی انجام می‌شود.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان اردبیل با تاکید بر اینکه مرکز واکسیناسیون واحد 

اردبیل علاوه‌بر دانشجویان به سایر مردم عادی نیز خدمات درمانی ارائه می‌دهد، 

اظهار کرد: »البته این مرکز فقط مختص واکسیناسیون نیست بلکه به‌عنوان مرکز 

خدمات درمانی سرپایی به بیماران کرونایی فعالیت می‌کند.« او توضیح داد: »این 

مرکز نیز با هماهنگی دانشگاه علوم پزشکی استان برای درمان بیماران کرونایی 

تجهیز شده است؛ یک مرکز نیز برای واکسیناسیون در نظر گرفته‌ایم که تاکنون 

تمام اعضای هیات‌علمی و کارکنان واکسینه شده‌اند و این هفته نیز واکسیناسیون 

دانشجویان به پایان می‌رسد.« به گفته رسولی 6 پایگاه واکسیناسیون در سطح 

استان اردبیل توسط دانشگاه آزاد اسلامی استان اردبیل ایجاد شده است. رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی استان اردبیل گفت: »در استان اردبیل ظرفیت لازم برای تزریق 

روزانه حدود ٢٠٠٠ واكسن وجود دارد. همچنین تاكنون حدودا ۷۰٠ دانشجو 

واكسن تزریق كردند. البته با توجه به اینكه تزریق واكسن اجباری نیست گروهی 

از دانشجویان از تزریق امتناع می‌کنند.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان هرمزگان و واحد بندرعباس: 

7 هزارو‌200 دانشجو واکسن کرونا را دریافت کرده‌اند

 رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان چهارمحال‌وبختیاری:

۹۰ درصد دانشجویان از طرح واکسیناسیون دانشگاه استقبال کردند

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان آذربایجان‌شرقی:

دانشجویان در تمام مراکز عمومی استان واکسینه می‌شوند

معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی خراسان شمالی مطرح کرد

ظرفیت واکسیناسیون دانشجویان روزانه تا هزار نفر 

  رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان اردبیل:

6 پایگاه واکسیناسیون در استان اردبیل ایجاد شد

محمد دوستدار، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان و واحد رشت با اشاره به جزئیات واکسیناسیون 

دانشجویان دانشگاه آزاد این استان، بیان کرد: »واکسیناسیون دانشجویان پزشکی و پیراپزشکی 

استان صددرصد انجام شده است. هیات‌علمی و کارمندان دانشگاه همگی دز اول واکسن را کامل 

دریافت کرده‌اند و سایر دانشجویان نیز با ثبت‌نام در سامانه وزارت بهداشت و به محض دریافت تاییدیه، 

واکسیناسیون‌شان را براساس نوبت آغاز می‌‌کنند.« او درخصوص تعداد مرکز برای واکسیناسیون 

دانشجویان در استان عنوان کرد: »درحال‌حاضر در سطح استان سه‌پایگاه وجود دارد که واکسیناسیون 

دانشجویان، استادان و کارکنان دانشگاهی را انجام می‌دهد. از آنجا که ثبت‌نام واکسن از طریق سایت 

صورت می‌گیرد، ممکن است غیر از پایگاه دانشگاه آزاد دیگر مراکز واکسیناسیون را نیز به دانشجوها 

معرفی کند و هیچ‌الزامی به اینکه دانشجو حتما به پایگاه دانشگاه آزاد مراجعه کند، وجود ندارد، بلکه 

می‌تواند در دیگر مراکز برای واکسن اقدام کند.«

دوستدار با اشاره به افزایش مراکز واکسیناسیون با توجه به افزایش جمعیت دانشجویان، استادان 

و کارکنان گفت: »درحال‌حاضر هیچ‌ضرورتی برای افزایش مراکز واکسیناسیون وجود ندارد؛ چراکه 

هنوز نمی‌دانیم چه تعداد مراجعه‌کننده خواهیم داشت، اگر بدانیم مراکز موجود کافی نیست، امکان 

افزایش پایگاه جدید وجود خواهد داشت.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان درخصوص 

دغدغه ‌و چالش‌های موجود واکسیناسیون استان بیان کرد: »تاکنون مشکل خاصی وجود نداشته و 

واکسیناسیون روند طبیعی خود را طی می‌کند، البته اگر چالشی هم باشد، قطعا در حوزه اختیارات 

ما نیست.« او ادامه داد: »البته دو مرکز از پایگاه‌های واکسیناسیون ما این امکان را دارند که افراد 

عادی نیز می‌توانند برای دریافت واکسن به آن مراجعه کنند و فقط مختص دانشجوها نیست.« 

دوستدار با اشاره به مجموع واکسیناسیون‌ انجام‌شده در استان گفت: »به‌دلیل اینکه در چندین 

نوبت واکسیناسیون انجام می‌شود، آمار دقیقی در دست نیست اما به‌طور درصدی باید گفت اعضای 

هیات‌علمی و کارمندان دانشگاه تقریبا صددرصد واکسینه شده‌اند و دانشجویان نیز حدود 10 درصد 

که در روزهای آتی این آمار افزایش پیدا می‌کند.«

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان و واحد رشد اشاره کرد: »قطعا اگر واکسیناسیون دقیق و 

درست صورت بگیرد، ایمنی دانشجویان افزایش پیدا می‌کند و با خودمراقبتی می‌توانند در مقطع 

تحصیلات تکمیلی در فضای دانشگاه حضور پیدا کنند، البته این امر به سیاست‌های وزارت علوم و 

دانشگاه آزاد نیز بستگی دارد.«

او ادامه داد: »روند واکسیناسیون تاکنون خوب بوده است؛ اعلام آمادگی کرده‌ایم در دو نوبت صبح و 

بعدازظهر و حتی سه نوبت واکسیناسیون را انجام می‌دهیم و اگر روند و تعداد توزیع واکسن‌ها افزایش 

پیدا کند و به‌موقع صورت بگیرد، شاید حتی کمتر از زمانی که مدنظر قرار داده‌ شده واکسیناسیون 

همگانی به‌پایان برسد.«

مرتضی قاسمی، معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی استان مرکزی و واحد اراک نیز در این خصوص 

گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه یک مرکز و واحد اراک نیز به‌صورت مستقل یک مرکز برای انجام 

واکسیناسیون ایجاد کرده است، بنابراین تنها در مرکز واکسیناسیون در دانشگاه آزاد اسلامی استان 

مرکزی راه‌اندازی شده که دانشجویان با مراجعه به این دو مرکز می‌توانند واکسن خود را دریافت کنند.«

ــن  ــن دز واکس ــد اراک اولی ــامی واح ــگاه آزاد اس ــکی دانش ــوم پزش ــت عل ــت معاون ــه داد: »به‌هم او ادام

کرونا در مرکز واکسیناسیون سردار شهید حاج قاسم سلیمانی واحد اراک به استادان، کارکنان 

ــرای  ــترازنکا ب ــینوفارم و آس ــت، س ــن کووبرک ــوع واکس ــه ن ــد س ــن فرآین ــد. در ای ــق ش ــجویان تزری و دانش

مراجعان مهیا شده بود.«

معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی استان مرکزی و واحد اراک بیان کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی 

در راستای مسئولیت اجتماعی آمادگی خود را برای ارائه خدمات واکسیناسیون به سایر دانشگاه‌ها، 

سازمان‌ها، نهادها و ارگان‌ها اعلام می‌کند.«

او بیان کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی استان مرکزی دارای ۲۳ هزار نفر دانشجو، یک ‌هزار و ۳۰ نفر کارمند 

و ۷۵۰ عضو هیات علمی است. این دانشگاه آمادگی لازم برای کمک به دانشگاه علوم پزشکی و تزریق 

واکسیناسیون جامعه هدف سایر دستگاه‌ها و بخش‌ها را نیز دارد.«

قاسمی اظهار کرد: »شنبه هفته گذشته واکسیناسیون آغاز شد و در همان روز 546 دانشجو واکسن خود 

را دریافت کردند. با رایزنی با دانشگاه علوم پزشکی استان مرکزی ظرفیت واکسیناسیون دانشجویان تا 

800 نفر به‌صورت روزانه داریم، البته ارائه خدمات فقط به دانشجویان و کارمندان نبوده و آمادگی داریم 

که این خدمات را به سایر مردم و نهادها نیز ارائه دهیم.«

او گفت: »پیش از شروع واکسیناسیون دانشجویان، کارکنان آتش‌نشانی، آب و فاضلاب، شهرداری، تجهیزات 

پزشکی، ثبت‌ احوال، اداره برق و پلیس به‌علاوه 10 در دوهفته اخیر و همچنین اعضای هیات‌علمی و 

کارمندان توسط دانشگاه آزاد اسلامی استان مرکزی واکسینه شده‌اند.«

معاون پزشکی دانشگاه آزاد اسالمی استان مرکزی و واحد اراک 

با بیان اینکه در طرح واکسیناسیون عمومی دانشجویان از 

همکاری مرکز بهداشت شهرستان اراک استفاده کرده‌ایم، 

اظهار کرد: »در حوزه پزشک و 

کادر درمانی با مشکلی مواجه 

نبودیم و روند خدمت‌رسانی 

به دانشجویان سریعا درحال 

تعداد مراکز  انجام است. 

دانشگاه آزاد اسالمی استان 

مرکزی دو مرکز بوده و خوشبختانه 

این استان نیاز به مراکز بیشتری 

ندارد و در صورت نیاز آمادگی ایجاد 

مراکز جدید را داریم.«

قاسمی تصریح کرد: »اعضای هیات‌علمی و 

کارکنان دز اول و دوم واکسن کرونا را دریافت 

کرده‌اند و نزدیک به چهارهزار و 500 دز 

واکسن در سه هفته به دانشجویان، اعضای 

هیات‌علمی و کارکنان تزریق ‌شده که این 

خدمت‌رسانی ادامه دارد.«

آزاد  محمد میرزایی‌حیدری، رئیس دانشگاه 

اسلامی استان ایلام با اشاره به جزئیات روند 

واکسیناسیون دانشجویان، استادان و کارکنان 

این استان گفت: »با توجه به کم ‌بودن جمعیت این 

استان که درکل ۵۸۰ هزار نفر است، پایگاه‌های 

علوم پزشکی در تمام استان درحال واکسینه 

کردن مردم و درکنار آنها دانشجویان، استادان و 

کارکنان دانشگاه‌ها است. در چنین شرایطی که با 

کمبود تعداد مراجعه‌کنندگان برای واکسیناسیون 

مواجه هستیم، دانشجویان با ثبت‌نام در سایت 

وزارت بهداشت می‌توانند در شرایطی آرام و به دور 

از شلوغی به مکان‌های مدنظرشان مراجعه کرده 

و واکسینه شوند.« او ادامه داد: »مرکز دانشگاه 

آزاد اسلامی استان آمادگی خود را برای راه‌اندازی 

پایگاه و واکسینه‌کردن قشر دانشگاهی اعلام 

کرده است اما با توجه به خلوت بودن مراکز 

علوم پزشکی استان برای واکسیناسیون مردم 

نیز  را  دانشگاهی  و  دانشجو  قشر  که  استان 

دربرمی‌گیرد، به ما اعلام شده که دیگر نیازی به 

مرکز دانشگاه آزاد استان نیست. درصورتی‌که 

این مرکز کاملا تجهیز و آماده‌سازی شده است، 

اما فعلا باید در حالت ذخیره و پشتیبان باقی 

واکسینه  برای  جمعیت  ظرفیت  اگر  تا  بماند 

‌شدن افزایش پیدا کند، بتوانیم از آن بهره‌مند 

شویم.« میرزایی‌حیدری اظهار کرد: »با توجه به 

اینکه واکسیناسیون دانشجویان دانشگاه آزاد 

و کارکنان درحال انجام است و در پایگاه‌های 

علوم پزشکی استان انجام می‌شود، درخصوص 

مجموع تعداد واکسیناسیون باید گفت که تاکنون 

حدود 90درصد استادان، ۸۵درصد کارکنان و 

کمتر از 10درصد دانشجویان واکسینه شده‌اند، 

البته با استقبال بیشتر دانشجویان، استادان و 

اعضای هیات‌علمی می‌توانیم هرچه زودتر به 

نتیجه دلخواه برسیم و سرعت بیشتری به روند 

واکسیناسیون ببخشیم.« به‌گفته رئیس دانشگاه 

آزاد اسلامی استان ایلام، درکنار دانشگاه، مرکزی 

از مجموعه پایگاه‌های علوم پزشکی وجود دارد که 

دانشجویان و اعضال دانشگاهی می‌توانند برای 

واکسینه‌ شدن به آن مرکز مراجعه کنند. میرزایی 

در ادامه عنوان کرد: »به‌‌دلیل نبود معاونت علوم 

پزشکی در استان، امکاناتی همچون آمبولانس، 

پرستار، پزشک و... هم در دسترس دانشگاه برای 

راه‌اندازی این مرکز نبود و مراکز علوم ‌پزشکی 

نیز با راه‌اندازی مرکز دانشگاه مخالفت کردند و 

ما همچنان در بلاتکلیفی هستیم که قرار است 

طی جلسه‌ای به این مساله بپردازیم.«

آزاد  دانشگاه  رئیس  امینی،  جهانشیر 

اسلامی استان کردستان در این خصوص 

گفت: »تمام دانشجویان علوم پزشکی 

از  و  ند  ه‌ا شد واکسینه  مپزشکی  ا د و 

این هفته واکسیناسیون سایر  یکشنبه 

دانشجویان آغاز شده است. تاکنون 30 

درصد دانشجویان دکتری واکسن خود را 

دریافت کرده‌اند و بقیه دانشجویان این 

مقطع نیز به‌احتمال ‌زیاد از این خدمت 

در شهر خود بهره‌مند شده‌اند، زیرا اکثر 

دانشجویان مقطع دکتری در این استان 

غیربومی هستند.«

او اضافه کرد: »طبق آخرین آمار روزانه 

سلامی  ا زاد  آ ه  نشگا ا د ر  د نفر   250 

طی  و  می‌شوند  کسینه  وا ن  ستا کرد

500 نفر از این  دو روز گذشته حدود 

خدمت بهره‌مند شده‌اند. از حدود 40 

مرکز  یک  سنندج  واحد  در  پیش  روز 

واکسیناسیون راه‌اندازی شده که در آن 

تمام خانواده دانشگاه ازجمله کارکنان و 

اعضای هیات‌علمی واکسینه شدند و از 

امروز خانواده دانشگاهیان یعنی همسر 

و فرزندان آنها واکسن دریافت خواهند 

کرد.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان 

کردستان اظهار کرد: »بزرگ‌ترین پایگاه 

واکسیناسیون در استان کردستان مربوط 

به واحد سنندج است که از 40 روز پیش 

روزانه  آمار  آخرین  طبق  و  شد  افتتاح 

میانگین حدود 700 نفر از دانشجویان 

و مردم در این واحد واکسینه می‌شوند. 

به‌جرات می‌توان گفت که بهترین مرکز 

در استان کردستان مربوط به مرکز واحد 

سنندج است.«

ابتدا اعضای  اینکه در  بیان  با  امینی 

هیات‌علمی و کارکنان واکسینه شدند، 

ن  نشجویا ا د م  و د مرحله  ر  د «  : گفت

و درحال‌حاضر  و دامپزشکی  پزشکی 

نیز خدمت‌رسانی به سایر دانشجویان 

و مردم در جریان است. همچنین یک 

مرکز در مریوان، بیجار و قروه راه‌اندازی 

شده و جمعا پنج‌مرکز در استان کردستان 

مشغول به فعالیت هستند. در روزهای 

اول مشکل کمبود واکسن داشتیم که 

خصوص  در  و  شد  مرتفع  مشکل  این 

واکسیناسیون دانشجویان هیچ‌مشکلی 

نداریم.«

سلطانعلی میر، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان 

و واحد زاهدان درخصوص  سیستان‌وبلوچستان 

طرح واکسیناسیون عمومی دانشجویان گفت: »روند 

واکسیناسیون دانشجویان آغاز شده و یک پایگاه 

واکسن در واحد زاهدان و یک پایگاه در واحد ایرانشهر 

وجود دارد که پایگاه واحد زاهدان ظرفیت واکسینه 

کردن دانشجویان را تا روزانه هزار نفر دارد و قابلیت 

ارتقای آن تا دوهزار نفر نیز هست.«

ر  د کرونا  سیون  واکسینا پایگاه  «  : کرد بیان  و  ا

دانشگاه آزاد زاهدان با همت معاونت بهداشتی 

دانشگاه  پزشکی  علوم  معاونت  و  پزشکی  علوم 

آزاد سیستان‌وبلوچستان راه‌اندازی شد. پیشنهاد 

از سوی معاونت  واکسیناسیون  راه‌اندازی مرکز 

علوم پزشکی دانشگاه آزاد استان در جلسه شورای 

دانشگاه آزاد زاهدان به‌منظور کمک به تیم سلامت 

دانشگاه علوم پزشکی برای تسریع در واکسینه کردن 

شهروندان زاهدانی مطرح شد؛ مردمی که در روز‌های 

ج شدید کرونا ایام سختی را  ع مو گذشته با شرو

گذرانده‌اند.«

او توضیح داد: »با موافقت این پیشنهاد مکاتبات 

با علوم‌پزشکی زاهدان صورت گرفت و هماهنگی و 

مجوز‌های لازم دریافت شد و بلافاصله دانشگاه آزاد 

زاهدان در یک فرصت کوتاه مقدمات و تجهیزات 

سخت‌افزاری و نرم‌افزاری تخصیص مکان مناسب 

را فراهم کرد و این مرکز در بهترین شرایط گشایش 

یافت.«

او با بیان اینکه برای خدمت‌رسانی به دانشجویان 

در این دانشگاه آزاد هیچ‌مشکلی نداریم، اضافه 

کرد: »دانشگاه آزاد زاهدان با برخورداری از کادر 

پزشکی و پرستاری مجرب این توانایی را دارد که در 

امر واکسیناسیون به‌صورت جهادی همکاری لازم را در 

این برهه زمانی با دانشگاه علوم پزشکی داشته باشد.«

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان سیستان‌وبلوچستان 

و واحد زاهدان تاکید کرد: »البته کارکنان، کادر 

درمانی، اساتید حق‌التدریس و اعضای هیات‌علمی 

دانشگاه آزاد اسلامی استان پیش از این واکسینه 

شده بودند و از شنبه این هفته روند خدمت‌رسانی 

به دانشجویان نیز آغاز شده است، البته این خدمت 

فقط مختص به دانشگاهیان نیست و آماده ارائه 

خدمات به سایر مردم در استان سیستان و بلوچستان 

نیز هستیم.«

میر گفت: »اولویت با دانشجویان است ولی واحدهای 

زاهدان، ایرانشهر و چابهار در سطح جامعه نیز به مردم 

خدمت‌رسانی می‌کنند اما در مواقعی که اولویت‌بندی 

صورت گیرد، اولویت با دانشجویان است و پس از 

دانشجویان می‌توانیم در خدمت عموم مردم باشیم.«

او در پاسخ به اینکه آیا در روند واکسیناسیون با 

مشکلی نیز مواجه شدید یا خیر، توضیح داد: »پیش 

از این با کمبود واکسن مواجه بودیم که درحال‌حاضر 

این مشکل مرتفع شده و همچنین در سطح استان از 

نظر فضای فیزیکی اعلام آمادگی کرده‌ایم اما دانشگاه 

علوم پزشکی استان برای تکمیل کادر نیروی پزشکی 

با مشکلاتی مواجه است.«

او ادامه داد: »خوشبختانه دانشگاه آزاد اسلامی 

این استان فضای فیزیکی را فراهم و برای انجام 

واکسیناسیون به‌صورت عمومی اعلام آمادگی کرده 

است اما متاسفانه دانشگاه علوم پزشکی استان برای 

تکمیل کادر پزشکی با مشکلاتی مواجه است، البته 

خوشبختانه در واحدهای  زاهدان و ایرانشهر این 

مشکل وجود ندارد اما در برخی شهرها برای تامین 

کادر اجرایی پزشکی با کمبود رو‌به‌رو هستیم.«

میر با تاکید بر اینکه دانشجویان با ثبت‌نام در سامانه 

می‌توانند نوبت دریافت کنند، بیان کرد: »امکان 

افزایش واکسیناسیون تا دوهزار نفر را داریم، همچنین 

در صورت تامین واکسن آمادگی داریم تا مراکز دیگری 

را نیز ایجاد کنیم.«میر در پایان گفت: »درسطح استان 

از روز شنبه بیش از ۵ هزار دانشجو موفق به تزریق 

واکسن شدند. درمجموع 30 هزار دانشجو در استان 

سیستان‌و‌بلوچستان وجود دارند که به‌مرور فرآیند 

تزریق واکسن کرونا انجام خواهد شد.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان:

تاکنون 10 درصد از دانشجویان دانشگاه آزاد گیلان واکسینه شده‌اند

معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی استان مرکزی و واحد اراک مطرح کرد

ظرفیت واکسیناسیون 800 دانشجو به‌صورت روزانه

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان ایلام:

دانشجویان سرعت بیشتری 
به روند واکسیناسیون ببخشند

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان کردستان:

روزانه 700 نفر در واحد سنندج
 واکسینه می‌شوند

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان سیستان‌وبلوچستان و واحد زاهدان:

روزانه هزار دانشجو در واحد زاهدان واکسینه می‌شوند

»فرهیختگان« از دانشگاه آزاد ۱۰ استان خبر گرفت

سرعت مناسب واکسیناسیون دانشجویان
ادامه از صفحه 4

ادامه در صفحه 5

(مبلغ مصوب یک پرس )ریالعنوانردیف

۱۶۰۰۰صبحانه۱

۲۱۰۰۰ناهار و شام )غذای کم‌هزینه(۲

۳۰۰۰۰ناهار و شام )غذای متوسط‌هزینه(۳

۳۵۰۰۰ناهار و شام )غذای پرهزینه(۴

96۰۰۰-680۰۰حداقل و حداکثر مبلغ غذای دانشجویان شاغل به تحصیل در سنوات غیرمجاز۵

96۰۰۰-68۰۰۰حداقل و حداکثر مبلغ غذای دانشجویان دانشگاه‌ها و موسسات۶

با گذشت روزها و ماه‌ها که کرونا مردم را درگیر کرده‌ و با زندگی آنها عجین 

شده، بالاخره مدتی است واکسیناسیون نیز آغاز شده و هرچند روز یک‌بار 

یک گروه از مردم برای واکسن زدن به مراکز درمانی فرا خوانده می‌شوند. 

چند روزی است این نوبت به دانشجویان نیز رسیده و بالاخره آنها نیز قرار 

است واکسن بزنند تا برای سال تحصیلی جدید آماده شوند. دانشگاه 

آزاد اسلامی نیز از روز شنبه همین هفته واکسیناسیون دانشجویانش را 

آغاز کرد. البته پیش از این نیز اعضای هیات‌علمی و کارکنان این دانشگاه 

این خدمت را دریافت کرده بودند. طبق هماهنگی‌‌های انجام‌شده با 

وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و بارگذاری اطلاعات تمام 

دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی در سامانه‌های مرجع واکسیناسون، 

فرآیند واکسیناسیون دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی روز شنبه در 

تمام مراکز واکسیناسیون این دانشگاه آغاز شد. آنطور که معاون توسعه 

منابع سلامت دانشگاه آزاد اسلامی گفته است تاکنون بیش از یکصد مرکز 

واکسیناسیون در واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی در سراسر کشور تجهیز و 

فعال شده و این مراکز آماده ارائه خدمات به جمعیت یک‌میلیون و ۲۰۰هزار 

دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی است که ثبت‌نام آنها در سامانه ثبت‌نام 

واکسیناسیون کرونا انجام شده باشد. تمام دانشجویان این دانشگاه 

می‌توانند با مراجعه به سامانه ثبت‌نام واکسیناسیون کرونا این دانشگاه 

به آدرس http://azadhr.healthehr.ir جهت نوبت‌گیری تزریق واکسن در 

پایگاه‌های اختصاصی دانشگاه در سطح کشور اقدام کنند. در صورت بروز 

هرگونه مشکل در سامانه یا روند ثبت‌نام، دانشجویان می‌توانند با در دست 

داشتن کارت دانشجویی و کارت ملی خود، به پایگاه‌های واکسیناسیون 

دانشگاه آزاد اسلامی در سراسر کشور مراجعه کنند.  همچنین دانشجویان 

جدیدالورود دانشگاه آزاد اسلامی که اقدام به ثبت انتخاب واحد کرده‌اند با 

در دست داشتن برگه انتخاب‌واحد و ارائه شماره دانشجویی خود، می‌توانند 

با مراجعه به مراکز اختصاصی واکسیناسیون دانشگاه آزاد اسلامی نسبت به 

تزریق واکسن اقدام کنند. حالا تمام استان‌های دانشگاه آزاد اسلامی عزم 

خود را جزم کرده‌اند تا هرچه سریع‌تر بتوانند دانشجویان خود را واکسینه 

کنند. برخی از استان‌ها ظرفیت واکسیناسیون روزانه هزار نفر را نیز دارند 

و برخی دیگر در تمام واحدهای خود پایگاه‌هایی را برای این مهم راه‌اندازی 

کرده‌اند.»فرهیختگان« در گفت‌وگو با مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی 10 

استان جزئیات روند واکسیناسیون را جویا شده است که در زیر می‌خوانید.

سارا طاهری، یگانه عرب
روزنامه‌نگار

f a r h i k h t e g a n
فرهیختگان


